

---

## **Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении министра имущественных отношений Иркутской области**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении министра имущественных отношений Иркутской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2021 году обвиняемая, занимая должность министра имущественных отношений Иркутской области, достоверно осведомленная об имеющейся очереди, состоящей из детей-сирот на обеспечение жилыми помещениями в количестве 15 197 человек, имеющая достаточные денежные и земельные ресурсы для реализации своих полномочий по обеспечению жильем детей-сирот, ненадлежащим образом исполнила должностные обязанности по формированию специализированного жилищного фонда Иркутской области, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, выразившихся в невозможности своевременного получения жилья до конца 2021 года.

Следователями СК установлено, что в 2021 году обвиняемой не освоены лимиты бюджетных обязательств в сумме 167 млн рублей, выделенные на формирование и управление специализированным жилищным фондом Иркутской области для детей-сирот в целях приобретения не менее 41 жилого помещения.

Таким образом, обвиняемая ненадлежащим образом исполнила свои должностные обязанности по полному и эффективному освоению бюджетных ассигнований и доведенных лимитов бюджетных обязательств и по формированию специализированного жилищного фонда Иркутской области для детей-сирот.

Уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

*Адрес страницы:* <https://irk.sledcom.ru/news/item/1843440>